



В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании и незаконном лишении свободы пасынков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Очёра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении двух несовершеннолетних), п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении малолетнего) и двух преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы в отношении несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что в период с августа по октябрь 2019 года обвиняемый причинял двум сыновьям своей сожительницы, находящимся в беспомощном состоянии, физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями. В октябре 2019 года обвиняемый, используя незначительный повод, вывернул несовершеннолетнему потерпевшему левую руку, причинив закрытый перелом.

В сентябре 2019 года обвиняемый два раза незаконно лишал свободы несовершеннолетнего потерпевшего путем запираания его в подвале квартиры на длительное время.

После возбуждения уголовного дела дети из семьи были изъяты и переданы в социальное учреждение, а мать несовершеннолетних ограничена в родительских правах.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1483422>